



Следователями завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, сбившего насмерть подростка



Тейковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Гаврилов-Посад. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 9 октября 2022 года в период времени с 20 до 21 часа обвиняемый, управляя автомобилем марки ВАЗ-2106 в состоянии алкогольного опьянения, не имея права на управление транспортным средством, осуществляя движение по трассе Гаврилов Посад-Осановец-Загорье, в нарушение правил дорожного движения, съехал на правую обочину дороги и сбил шедшего в попутном направлении 15-летнего подростка. От полученных телесных повреждений мальчик скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Допущенные обвиняемым нарушения правил дорожного движения находится в прямой причинно-следственной связи с причинением смерти по неосторожности несовершеннолетнему.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело было направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1780905>